

我市部分公园广场恢复开放

广场舞、健步走等聚集性活动暂禁

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从园林部门了解到,白龟湖国家城市湿地公园、白鹭洲国家城市湿地公园等部分公园广场自昨天下午起已重新向社会开放,市民入园必须符合相关管控要求。

据了解,首批恢复开放的公园广场中,老城区仅有白鹭洲国家城市湿地公园1处;城乡一体

化示范区(新城区)所有公园广场、街头游园全部恢复开放,分别是白龟湖国家城市湿地公园、秀林园、祥云公园、朱砂洞月季山公园、揽翠园、叠翠园、三角游园、海棠园、体育公园、平安广场等。

根据防控需要,已开放公园广场内的游客服务中心、商业服务点仍然关闭,园林部门将加强巡逻,防止人员聚集。另外,公园在出入口设立了体温检测区,对

人流量大的区域每日消毒4次,并视游客量适当增加消毒频次。对卫生间的门把手、衣帽钩、水龙头、洗漱池、墙壁等处每日消毒6次至8次。对地面、坐便器、蹲坑、小便池等处每日消毒不少于10次。对路椅、健身器材、栏杆、残疾人坡道扶手等公园服务设施每日集中消毒两次以上。园区内的垃圾进行分类处理,每次回收垃圾时及时进行一次消杀作业,

清运车做到“入园必消毒”。

园林部门提醒,在疫情结束之前,请市民在公园里佩戴口罩,严禁聚集、聚会、聚餐,文明游园,并配合做好以下工作:做好自身防护,配合工作人员测量体温;游客之间请保持两米以上安全距离;禁止进行广场舞、团队健步走等集体健身活动;疫情结束之前,园内不举办聚集性公共活动,不接待团队游客。

战“疫”·疫情快报

2月20日新增病例仍是零
我市已连续6天
无新确诊病例出现

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市卫健委传来消息,2月20日0-24时,我市新增确诊病例0例;新增疑似病例0例;新增治愈出院5例(新华区3例、鲁山县2例)。

截至2月20日24时,我市累计报告确诊病例58例(含汝州市1例),累计治愈出院39例(含汝州市1例),死亡1例,现有确诊病例18例(含转省人民医院治疗2例),其中新华区12例、卫东区3例、湛河区2例、宝丰县1例;现有疑似病例4例;累计追踪到密切接触者1422人,解除隔离观察1096人,正在接受医学观察326人。

据市卫健委有关人士介绍,我市疫情防控形势整体积极向好,2月15日至20日已连续6天无新增确诊病例出现。

战“疫”·一线直击

20多名干部职工捐款购买滞销蔬菜 爱心蔬菜送给防控一线人员

□记者 王辉

本报讯 2月20日下午,高新区财政局工作人员捐款购买1500公斤新鲜蔬菜,分别送给该区农社局、安监局等单位一线疫情防控点的值班人员。

当天下午,高新区遵化店镇张村党支部书记卫保良和该村村民卫雪峰驾乘一辆卡车,将1500公斤新鲜蔬菜送到高新区财政

局。这是该局干部职工为帮助张村菜农销菜,主动联系卫保良购买的爱心蔬菜。

卫保良说,张村位于遵化店镇南部,紧邻沙河,全村350户村民,大部分都在自家责任田种有菠菜、油麦菜等蔬菜。今年受疫情影响,菜农不能自行出村销售,外地客商也无法进村收购,导致蔬菜滞销。遵化店镇屈庄村等村也存在蔬菜滞销现象。遵化店镇

政府领导了解情况后,想方设法帮助菜农,并呼吁该镇及全区干部职工购买。最近一周以来,高新区广大干部职工积极响应购买爱心蔬菜,张村则组织志愿者协助菜农集中采摘、包装及运销。目前,张村菜农大棚里滞销的蔬菜已售出80%。

高新区财政局工作人员王文军说,2月19日,该局局长陈文卿向全局职工发出捐款购买蔬菜的

倡议,并与高新区管委会副主任郑改进带头分别捐款2000元,全局23名职工纷纷响应。大家共捐款13100元,其中4500元用于购买蔬菜,剩下的款项交给高新区新冠肺炎疫情防控指挥部物资保障组用于购买防控物资。

2月20日下午,高新区财政局将这些爱心蔬菜分成300份,发给该区农社局、安监局、人力资源局等单位的一线防控人员。

东安路公安分局连续破获多起涉疫物资诈骗案件
警方提醒:
购买防疫物资
要通过正当渠道

□记者 赵志国 通讯员 丁凯迅

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,市公安局东安路分局连续破获多起涉疫物资案件。公安机关提醒市民,一定要通过正当渠道购买防疫物资。

据市公安局东安路分局办案民警介绍,2月12日下午,该局案件侦办大队接到辖区群众任某某报警,称其在网上购买口罩被骗数万元。案件发生后,市、区两级公安机关高度重视,迅速成立专案组。

民警调查发现,犯罪嫌疑人通过微信群发布售卖口罩广告,并在网上找来虚假口罩照片、厂家资质及快递单号等作为诱饵取得受害人信任,当受害人要购买时,再提出必须一次性购买一万个口罩才能发货的要求,导致受害人被骗27万余元。

随后,犯罪嫌疑人通过微信、支付宝等多次转移赃款。在市反诈中心的大力支持下,专案组经过线索梳理和综合研判,发现嫌疑人藏身郑州。2月13日下午,专案组在郑州市中原区棉纺路一小区将犯罪嫌疑人王某抓获。

经讯问,王某对其于2月12日在网上以卖口罩为名诈骗任某某27万余元的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步办理中。

2月17日上午,犯罪嫌疑人沈某主动来到东安路公安分局案件侦办大队投案自首。据其供述,他在微信朋友圈以售卖口罩为名,骗取朋友朱某和王某共计10余万元。当民警电话联系受害人朱某和王某时,两人还未意识到被骗。民警上门为他们做了笔录调查。之后,该局依法对沈某采取强制措施,沈某主动退赔赔偿。

公安机关提醒市民,一定要通过正当渠道购买防疫物资,请勿轻信网络渠道售卖信息,网上付款要谨慎。

慰问困难家庭

昨天上午,建设街社区工作人员将米面油等爱心物资,送到残疾居民王大宝(左二)手中。

据新华区光明路街道建设街社区党委书记刘庆军介绍,当天,社区针对辖区残疾人、独居老人开展了“爱心物资送上门”行动,5户困难家庭收到了爱心物资。

本报记者 张鹏 摄



战“疫”·八方支援

“远方的爱”助力我市疫情防控

四川一药企为我市4家医院捐赠价值40万余元药品

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午,一批来自四川的价值40万余元的临床治疗药品运抵我市红十字会,定向捐赠给我市4家医院用于新冠肺炎疫情防控。

这批药品是由四川省峨眉

山通惠制药有限公司捐赠的,分别是注射用更昔洛韦、注射用甲磺酸加贝酯、注射用奥美拉唑、注射用克林霉素磷酸酯,价值403690元。根据该公司的意愿,这批药品指定捐赠给平顶山市第一人民医院、平顶山市第二人民医院、舞钢市人民医院、舞钢市中医院4

家医院。

在当天下午举行的捐赠发放仪式上,市红十字会专职副会长洪毅对这份来自“远方的爱”表示感谢,并为该公司颁发了捐赠荣誉证书。随后,市红十字会向上述4家获赠医院发放了药品。

据该公司河南区销售代表张

晓亚介绍,新冠肺炎疫情发生后,该公司已先后向湖北等多地捐赠药品,对河南郑州、信阳、开封、商丘等地也进行了捐赠,平顶山是受捐城市之一。他表示,疫情面前,人人有责,作为一家医药企业,更应该为社会付出一份责任和爱心。